

党史大事记

11 月份

二〇一一年十一月三十日

2011 年 11 月 1 日—11 月 30 日

11 月 1 日 校党委书记祁学银、院长卢冠忠前往奉贤区政府拜访了新任奉贤区区委副书记、代区长庄少勤，就进一步加强校区合作、推进与中国医药集团总公司合作建设人才公寓等进行了深入探讨和交流。奉贤区委常委、副区长张小松参加会见。

同日 校党委副书记宋敏娟会见了爱尔兰科克大学副校长何瑞一行。双方围绕教师和本科专业学生交流进行了洽谈，同意首先在社会工作专业建设方面启动合作。

11 月 8 日 学校召开 2011 年毕业生就业工作校企合作联谊会。会议邀请了上海华谊（集团）公司、上海铁路局、上海绿地建设（集团）有限公司、上海隧道工程股份有限公司、漕河泾开发区、外高桥保税区、奉贤职介所、徐汇职介所等单位参加。校党委副书记、副院长康年出席会议并讲话。校企双方就学校发展、就业形势，企业需求、加强合作等进行了洽谈交流。

11 月 10 日 学校召开党委中心组（扩大）学习会。校党委书记祁学银主持学习会并讲话。校党政领导卢冠忠、康年、宋敏娟参加学习会。

会议就进一步学习贯彻党的十七届六中全会精神，加快推动学校文化建设展开了深入讨论。祁学银在讲话中指出要积极践行，自觉担当，把社会主义核心价值体系融入到学校教育的全过程；要把推进内涵建设与推进文化大发展、大繁荣的使命相结合，不断提高服务社会经济和文化的能与水平；要加强校园文化建设，通过整合资源，加强统筹规划和研究指导，制定校园文化发展规划，凝练校园文化理念，努力打造多层次、多元化的校园文化新格局，形成良好的育人环境。祁学银还对我校进一步学习贯彻十七届六中全会精神提出要求。

11月11日 学校廉政教育基地——陈云故居暨青浦革命历史纪念馆党总支书兼副馆长马继奋应邀为我校学生作了《伟人风范是共产党员先进性的综合体现》的专题辅导报告。校党委副书记、纪委书记宋敏娟热情接待了马继奋。学生党员和入党积极分子近500人到场聆听报告。

11月16日 学校在奉贤校区和漕宝路校区分别举行选举奉贤区第四届人大代表和选举徐汇区第十五届人大代表的选区投票仪式。校党委副书记宋敏娟、副院长刘宇陆分别主持选举大会仪式。经过投票并报往区选举委员会审核，康年当选为奉贤区第四届人民代表大会代表，叶银忠当选为徐汇区第十五届人民代表大会代表。

11月16-17日 由上海市教委财务处主办、我校承办的“2011年上

海市属高校财务校长沙龙”在学校奉贤校区举行。市教委主任薛明扬出席会议并作重要讲话。市教委秘书长蒋红主持会议。市教委副主任印杰出席欢迎晚宴。校党委书记祁学银在欢迎晚宴上致辞。院长卢冠忠在全体会议上致辞。校领导宋敏娟、刘宇陆、陈东辉、叶银忠出席欢迎晚宴。全市 26 所市属高校校长、分管财务副校长及财务处处长、市财政局有关处室领导、市教科院专家等 80 多人出席会议。与会领导就进一步提高高校财务管理工作科学化、规范化、精细化水平进行了热烈交流和探讨。

11 月 17 日 中共奉贤区委副书记、代区长庄少勤率区政府有关领导及部门负责人到访我校奉贤校区。校党委书记祁学银主持交流座谈会。院长卢冠忠介绍学校基本情况。双方围绕进一步推进“三区联动”和区校合作进行了深入探讨，达成广泛共识。校领导康年、宋敏娟、叶银忠出席座谈会。陪同庄少勤到访我校的还有奉贤区领导张小松、徐剑萍、缪京以及区府办、区委组织部、人社局、发改委、科委、规土局、房管局、环保局等部门负责人。

11 月 18 日 学校举行 2011 年新上岗辅导员培训结业典礼。校党委副书记、副院长康年出席结业典礼并讲话。

同日 以“美妙的语言，缤纷的梦想”为主题的我校第八届外语节开幕。校党委副书记、副院长康年宣布外语节开幕。本届外语节将陆续

举办外语配乐诗朗诵比赛、外语演讲比赛等系列活动。

11月22日 上海市教育系统西片高校关心下一代工作会议在我校奉贤校区召开。校党委副书记、关工委主任宋敏娟出席会议并致辞。上海市教育系统关工委秘书长、教委老干部处处长陈其昌出席会议并讲话。上海市教育系统关工委副秘书长、副处长李坚真，上海市西片高校关心下一代工作秘书长、校关工委副主任江智勇出席会议。

11月23日 学校举行干部讲坛。复旦大学哲学系教授、博士生导师王德峰应邀作题为“文化积累与领导境界”的专题报告。校党委书记祁学银出席讲坛。党委副书记宋敏娟主持报告会。

11月25日 学校举行民主党派骨干和党外高级知识分子培训班开班仪式。党委副书记宋敏娟出席会议并讲话。上海市教卫党委统战处处长金勤明应邀出席会议并讲话。上海社会主义学院副院长姚俭建应邀作专题辅导报告。

同日 学校举行“思政课教师培训及教学观摩月活动”系列讲座。上海师范大学马克思主义学院院长、博士生导师张允熠教授应邀作“中国文化道统与民族精神——学习六中全会决议的体会”的专题讲座。党委副书记、副院长康年出席活动并讲话。

11月26日 由上海市社会学学会主办、我校承办的上海市社会学学会2011年学术年会在学校奉贤校区隆重召开。上海市社联党组书记沈国明出席会议并讲话。校党委书记祁学银出席会议开幕式并代表学校致欢迎词。党委副书记、副院长康年出席开幕式。来自全市各高校和科研机构的100余名专家学者、研究人员参加会议。

11月28日 学校举行第一届信息化暨网站建设工作会议。院长卢冠忠主持会议并讲话。党委副书记、副院长康年，副院长叶银忠出席会议。

11月29日 学校举行上海应用技术学院大学生艺术团成立仪式暨“艺伴学涯”月月演上海轻音乐团祝贺演出。校党委副书记、副院长康年，副院长陈东辉出席活动并为艺术团揭牌。上海轻音乐团团长蔡福康出席演出活动。

近日 学校组织10个项目参展2011年中国国际工业博览会，机械工程学院胡大超教授负责的“非正弦震动液压伺服系统”项目获得高校展区二等奖，学校被授予优秀组织奖，科技处张钰获先进个人。

近日 学校高职学院张辰巳、陈基俊、孙梦喆组成的参赛团队在第四届全国高校市场营销大赛中荣获二等奖。

近日 在 2011 年上海市大学生暑期社会实践总结大会上，学校荣获“2011 年上海市大学生暑期社会实践活动组织奖”，获文化科技卫生“三下乡”优秀项目奖 2 项、第三届“知行杯”上海市大学生社会实践大赛类一、二等奖各 1 项、校外教育实践活动类优秀奖 1 项、先进个人 4 名、优秀指导教师 2 名。

近日 学校 2011 年教学质量与教学改革工程建设取得新突破，邬适融教授主编的《现代企业管理——理念、方法、技术》和周小理教授主编的《食品安全与品质控制原理及应用》获上海市普通高校优秀教材一等奖，《物理化学实验》（徐瑞云主编）、《SQL Server 2005 数据库应用技术》（虞益诚主编）、《室内设计纲要——概念思考与过程表述》（叶铮编著）获上海市普通高校优秀教材二等奖。由王伟、杨顺勇、张自慧三位教授分别负责的《操作系统》、《会展风险管理》和《思想道德修养与法律基础》三门课程获上海市精品课程荣誉称号。同时，我校还获批上海市级重点课程 15 门、上海市教委重点教学改革项目 6 项，创历史最好成绩。